
Program društvenih nauka

Da li želišda stekneššira znanja o razvoju ljudi i društva?
Da li želišda nastavišškolovanje posle srednje škole?
Da li želišširoko srednje obrazovanje?
Da li želišda trenirašnaučno razmišljanje i pismeno i usmeno izražavanje?
Da li želišda razviješsposobnost saradnje sa drugima?
Onda Program društvenih nauka može biti pravi izbor za tebe.

Na Programu društvenih nauka izučavašpredmete kao što su istorija, poznavanje društva,
jezik i ekonomija. Program ti daje široka znanja kako bi mogao-la da nastavišškolovanje na
nekom od univerziteta ili visokih škola.

Imaćešpriliku da na različite načine koristišjezičku sposobnost. Pisaćešpuno i govorićeši sa
drugima i pred drugima. Uz to, pružaju ti se velike mogućnosti da pored švedskog učiši
mnoge druge jezike. To ti može otvoriti vrata za studiranje i posao u celom svetu.

Rad ili nastavak školovanja
Program društvenih nauka priprema te, pre svega, za dalje školovanje. Po završetku srednje
škole ispunjavašuslove za upis na mnogobrojna obrazovanja na visokim školama i
univerzitetima.

Poslovi za koje se osposobljavaš
U zavisnosti od izbora studija posle srednje škole, u budućnosti možeštražiti zaposlenje u
mnogim različitim oblastima. Primeri oblasti su pravo, ekonomija, društvene nauke,
biheviorizam, humaniora i nastavnička zanimanja. Ako većsada znaščime bi želeo-la da se
bavišili koje obrazovanje želišda upišeš, možešse obratiti svom savetniku za obrazovnu i
profesionalnu orijentaciju za informacije o tome koje bi usmerenje i koje kurseve trebalo da
izabereš.

Sadržaj programa
Program društvenih nauka sastoji se od kurseva. Neki od kursevi su obavezni za sve učenike
srednje škole. Neki drugi postoje samo na Programu društvenih nauka. Određene kurseve
možešsam-a da biraš.

Na Programu postoječetiri različita usmerenja na nacionalnom nivou. To znači da svi učenici
na Programu društvenih nauka, u celoj zemlji, imaju mogućnost da izaberu ta usmerenja. U
nekim mestima može biti više usmerenja koja možda savršeno odgovaraju tvojim željama. Za
više informacija obrati se svom savetniku za obrazovnu i profesionalnu orijentaciju!

Usmerenja na nacionalnom nivou su:

 ekonomija – sa predmetima kao što su ekonomija preduzeća, poznavanje prava,
međunarodna ekonomija, informacije i „layout”;

 kultura – za tebe koji-a želišda studiraš, npr. istoriju kulture i ideja, religiju i
književnost;

 društvene nauke – za tebe koji-a želišda se usmerišna istoriju, poznavanje društva,
filozofiju i religiju;
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 jezik – za tebe koji-a pored engleskog želišda studirašviše drugih jezika.

Kontakt sa radom i radnim odnosima
Nastava u radnoj sredini /Arbetsplatsförlagd utbildning (APU)/ nije predviđena kao sastavni
deo Programa društvenih nauka, ali, ipak može postojati mogućnost da tokom srednje škole
provedešizvesno vreme u jednoj ili više različitih radnih sredina. To zavisi od toga koje
usmerenje i koje kurseve pohađaš, premda i lični kontakti i ciljevi mogu imati uticaj.

Budućnost i posao
Mnogo je osoba koje studiraju predmete društvenih nauka na univerzitetima i visokim
školama. Zato možešimati poteškoća da nađešzaposlenje koje je u vezi sa tvojim
obrazovanjem. Najveću šansu za posao imašako se obrazuješu oblasti ekonomije preduzeća
ili IT-a. Obrati se svom savetniku za obrazovnu i profesionalnu orijentaciju za informacije o
tome kakva je situacija u oblasti za koju si zainteresovan-a.




